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«Фармстандарт» завершил очередной этап модернизации производств.
29 ноября 2006. Курск. 28 ноября 2006 на заводе ОАО «Фармстандарт-Лексредства» в городе Курске состоялся запуск 3 новых производственных линий. Ввод этих мощностей стал завершением очередного этапа модернизации производств, которая проходит на предприятиях компании «Фармстандарт». За период с 2004 по 2006 год инвестиции в ОАО «Фармстандарт-Лексредства» составили более 1 миллиарда рублей. Общий объем инвестиций ОАО «Фармстандарт» в модернизацию и развитие производства в 2004-2006 годах превысил 1,6 миллиардов рублей.
В результате проведенной модернизации «Фармстандарт-Лексредства» владеет технологиями выпуска большинства современных лекарственных форм. Завод имеет линии по выпуску таблетированных и покрытых оболочкой препаратов, порошков (саше) и сиропов. На текущем этапе модернизации введены в эксплуатацию новые линии по производству таблеток, спреев, аэрозолей и твердых желатиновых капсул.  

Мощность новой линии по производству спреев и аерозолей составляет более 800 тыс. флаконов в месяц. На ней осуществляется производство таких препаратов, как Ингалипт, Каметон, Декспантенол, Лидокаин, Термикон и Нитрокор. Мощность линии по производству комбинированных препаратов Пенталгин-Н, Пенталгин-ICN, Терпинкод и Коделак составляет более 5 миллионов упаковок в месяц. Новый участок по производству кардиопрепарата Нитрокор будет выпускать свыше 1 миллиона упаковок в месяц. Традиционные таблетированные формы (Анальгин, Цитрамон, Парацетамол) получили дополнительные мощности более 19 миллионов упаковок в месяц. Линии построены в соответствии с современными требованиями GMP и укомплектованы оборудованием ведущих европейских фирм: «Marchesini», «Killian», «Fetta», «IMA», «Coster» и «Favea».
«Модернизация и развитие производств позволит компании решить стратегические задачи по запуску новых препаратов и контролю уровня затрат», - комментирует генеральный директор ОАО «Фармстандарт» Игорь Крылов. «Современная мощная производственная база является основой для роста эффективности нашего бизнеса».
***
Справка:
Компания «Фармстандарт» - крупнейшая российская фармацевтическая компания, основанная в 2003 году. В состав Компании «Фармстандарт» входят шесть российских заводов: «Фармстандарт-Лексредства» (г.Курск), «Фармстандарт-Томскхимфарм» (г.Томск),  «Фармстандарт-Уфавита» (г.Уфа),  «Фармстандарт-Фитофарм-НН» (г.Нижний Новгород), «Фармстандарт-Октябрь» (г.Санкт-Петербург) и «Тюменский завод медицинского оборудования и инструментов» (г. Тюмень).
«Фармстандарт» владеет технологиями производства широкого спектра лекарственных форм: таблеток, шипучих таблеток, порошков, саше, сиропов, покрытых оболочкой таблеток, растворов, ампул, спреев, аэрозолей, желатиновых капсул, мазей.
В 2005 году объем производства ОАО «Фармстандарт» составил 858 миллионов упаковок. В результате ввода в эксплуатацию новых производственных мощностей объем выпуска к концу 2006 года достигнет 1 026 миллионов упаковок. Все производства компании соответствуют современным стандартам GMP. Две линии на «Фармстандарт-Лексредства» (г.Курск) по производству твердых (таблеток) и жидких (сиропов) лекарственных форм подтвердили свое соответствие стандартам EU GMP. 

С начал 2004 года «Фармстандарт» запустил в производство 16 новых препаратов. В 2006-2007 годах запланировано внедрение и начало промышленного производства 24 новых препаратов различных фармакологических групп.
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