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ФАРМСТАНДАРТ ПРОВЕЛ ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ

29 июня 2007 года, Москва. На годовом общем собрании акционеров ОАО «Фармстандарт», состоявшемся сегодня, приняты следующие решения: 

· утвердить годовой отчет, годовую бухгалтерскую отчетность по РСБУ и распределение прибыли по результатам 2006 финансового года; 

· избрать Совет директоров; 

· избрать Ревизионную комиссию; 

· утвердить аудиторскую компанию Общество с ограниченной ответственностью «Эрнст энд Янг»  аудитором Общества на 2007 год по международным стандартам и аудиторскую компанию Общество с ограниченной ответственностью «ПРАДО» по российскому законодательству.

По результатам 2006 года было  принято решение дивиденды на обыкновенные акции ОАО «Фармстандарт» за 2006 год не выплачивать.

В совет директоров ОАО «Фармстандарт  вошли:  
Крылов Игорь Константинович
Кульков Егор Николаевич
Мамченко Наталья Вячеславовна
Мельников Александр Владимирович
Милейко Павел Петрович
Павлова Наталья Ипполитовна
Покровская Ольга Александровна
Тырышкин Иван Александрович – независимый директор
Харитонин Виктор Владимирович 

В члены  ревизионной комиссии были избраны:
Воевода Оксана Викторовна
Клопотовская Светлана Григорьевна

Макарова Екатерина Юрьевна
Контакт:


Ольга Лещанская, ОАО «Фармстандарт»
Тел: 
+7 (495) 970-0030

Факс:
+7 (495) 970-0032

pr@pharmstd.ru
www.phstd.ru
***

Справка:

Компания «Фармстандарт» - крупнейшая российская фармацевтическая компания и четвертая по объему продаж в стоимостных показателях среди фармацевтических компаний, работающих в России. Компания разрабатывает, производит и продает аналоговые и, в меньшей степени, оригинальные фармацевтические продукты в различных формах выпуска в России. В состав портфеля компании входят такие ведущие бренды, как Арбидол® (противовирусный препарат), Пенталгин® (анальгетик), Терпинкод® (противокашлевое средство), Компливит® (витаминно-минеральный комплекс), и Флюкостат® (противогрибковое средство). В 2006 году Арбидол® стал лидером по уровню продаж в коммерческом сегменте российского фармацевтического рынка, согласно предварительным данным ЦМИ Фармэксперт. Участие Фармстандарта в программе ДЛО в 2006 году составило 8% от общего объема продаж.

Фармацевтическая продукция компании включает как безрецептурные препараты (ОТС), так и рецептурные препараты (Rx). Портфель фармацевтических продуктов компании покрывает значительное число терапевтических сегментов. Продажи компании в пяти основных терапевтических сегментах, а именно анальгетики, средства против простуды и кашля, витамины, противовирусные и противогрибковые средства, составили 72% от продаж фармацевтических продуктов в 2006 году. Портфель фармацевтических продуктов Фармстандарта состоит как из аналогов-брендов, которые имеют торговую марку и продвигаются через активные продажи, так и аналоги-небренды, которые являются традиционными продуктами и пользуются стабильным покупательским спросом без активного продвижения. 

В августе 2006 года Фармстандарт приобрел Мастерлек – российскую фармацевтическую компанию, ориентированную на противовирусные и противогрибковые препараты. Это приобретение состоялось в соответствии с корпоративной стратегией развития компании за счет приобретений, которые дополнят портфель препаратов компании. Мастерлек внес в портфель Фармстандарта около 30 продуктов, включая бренды-лидеры Арбидол® и Флюкостат®.

В состав компании входят пять российских заводов, чья общая производственная мощность составляет 1070 миллионов упаковок на 31 декабря 2006 года, что является одной из самых крупных мощностей среди российских фармацевтических компаний. Фармстандарт инвестировал 1,6 миллиарда рублей в модернизацию и развитие своих предприятий с начала 2004 года. Гибкая производственная база отличает Фармстандарт от конкурентов и дает возможность быстро и эффективно реагировать на информацию от дистрибьюторов и сотрудников отдела продвижения.

В дополнение к фармацевтическому бизнесу «Фармстандарт» производит и продает высокотехнологичное медицинское оборудование (стерилизаторы и дистилляторы), а также одноразовую продукцию медицинского назначения – шприцы. 

В 2006, продажи компании составили 8523 миллионов рублей, что на 50% больше результатов 2005 года. Прибыль за 2006 год увеличилась на 99,8% и составила 2036 миллиона рублей.
· Обменный курс рубля 27,09 за один доллар США – средний курс ЦБ РФ в 2006 году.
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