15 августа 2007 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ
	Солвей Фарма и Фармстандарт объявляют
о подписании соглашения о совместном производстве препаратов 


15 августа 2007 г. Москва. Solvay Pharma SAS, Франция (Солвей), аффилированное лицо компании Солвей Фармасьютикалз, и ЗАО «Фармстандарт-Томскхимфарм», подразделение ОАО «Фармстандарт», Россия (Фармстандарт), объявляют о подписании лицензионного соглашения о производстве препаратов (Соглашение). 

Детали Соглашения:

· Солвей и Фармстандарт подписали соглашение о производстве в России двух препаратов компании Солвей Фарма Имудон® и ИРС 19®. 

· Первый этап соглашения предусматривает производство готовых препаратов и их упаковку компанией Фармстандарт на своем заводе в г.Томске из субстанции, закупаемой у Солвей во Франции. 

· Солвей продолжит заниматься маркетингом и продажами препаратов на российском рынке. 

· Второй этап Соглашения предусматривает начало производства препаратов из субстанции, производимой Фармстандартом. Решение о реализации второго этапа Соглашения будет принято позднее.

· В соответствии с соглашением Фармстандарт имеет право на покупку у Солвей прав интеллектуальной собственности, включая производственный процесс, ноу-хау и товарные знаки. Решение о продаже прав интеллектуальной собственности будет принято Солвей после запуска второго этапа проекта.
Комментируя сегодняшнее заявление, Игорь Крылов, Генеральный директор Фармстандарт сказал: «Сотрудничество с Солвей Фарма предоставляет нам возможность расширения нашего производственного потенциала, способствует накоплению опыта и пополнению портфеля препаратов. С финансовой точки зрения,  наши инвестиции в производство окупятся в соответствии с условиями Соглашения о согласованном объеме закупок. Я уверен, что наше партнерство взаимовыгодно и является мощным стимулом для развития обеих компаний». 

«Перенос производства оригинальных препаратов на мощности компании Фармстандарт позволит Солвей Фарма внести свой вклад в развитие российской фармацевтической отрасли и обеспечить российских пациентов и врачей оригинальными препаратами, произведенными в России», - прокомментировал Леонид Паршенков, Генеральный директор Солвей Фарма Россия.

За дополнительной информацией обращайтесь:

Солвей Фарма 

Екатерина Крюкова, менеджер по коммуникациям

+7 (495) 411-69-11

www.solvay-pharma.ru
ОАО «Фармстандарт»

Ольга Лещанская

Заместитель Генерального директора

по корпоративным коммуникациям

+7 495 970 0030 

www.pharmstd.ru
Дополнительная информация:

Препараты

ИРС 19® – безопасный местный иммуномодулятор для лечения и профилактики респираторных инфекций у взрослых и детей с 3-х месяцев. Препарат ИРС 19 является оригинальным препаратом, технология производства которого является очень сложной и уникальной. По итогам 1 кв.2007 ИРС 19 входит в пятерку лидеров среди иммуномодуляторов и занимает 5,2% доли рынка. Рост продаж составил +33% в сравнении с аналогичным периодом 2006 года.

Имудон® - иммуномодулирующий препарат местного действия для лечения и профилактики боли в горле и заболеваний слизистой оболочки полости рта для применения у взрослых и детей с 3-х летнего возраста. Имудон является оригинальным препаратом, уникальная технология производства которого является многоступенчатой и очень сложной. По итогам 1 кв.2007 доля препарата на рынке средств для лечения и профилактики боли в горле составляет 5,6%. Имудон® - входит в ТОП-5 средств для лечения и профилактики боли в горле. Рост продаж составил +57,1% в сравнении с аналогичным периодом 2006 года.

Компания Солвей Фарма (Solvay Pharmaceuticals) - фармацевтическое подразделение международной химико-фармацевтической компании Солвей (Solvay) с головным офисом в Брюсселе (Бельгия). Портфолио компании базируется на собственных научно-исследовательских разработках и включает препараты для лечения заболеваний в следующих терапевтических областях: кардиология и метаболическая терапия, психиатрия и неврология, ферменты поджелудочной железы и гастроэнтерология, профилактика гриппа, мужское и женское здоровье. В настоящее время в компании работают около 10 000 сотрудников в более чем 50 странах мира. В 2006 году продажи компании Солвей Фарма составили 2,6 млрд. Евро. Дополнительную информацию можно получить, посетив Интернет-сайт www.solvaypharmaceuticals.com. Компания Солвей (Solvay) - Euronext: SOLB.BE - Bloomberg: SOLB.BB - Reuters: SOLBt.BR - находится в рейтинге лучших европейских компаний Euronext 100 index. Дополнительная информация доступна на сайте www.solvay.com.

ООО «Солвей Фарма» является филиалом международной химико-фармацевтической компании Солвей. В настоящее время Солвей Фарма является одной из самых быстрорастущих компаний на российском фармацевтическом рынке, входя в TOP10 крупнейших фармацевтических компаний с долей рынка 2.4%. Среднегодовой прирост продаж за последние 5 лет был одним из самых высоких на российском фармрынке и составил 67%. Продажи Солвей Фарма в 2006 г. достигли 135 млн. Евро, что на 57% превышает результат 2005 года. К концу 2006 года количество сотрудников компании превысило 500 человек. Для получения более подробной информации посетите корпоративный сайт www.solvay-pharma.ru
Компания «Фармстандарт» - крупнейшая российская фармацевтическая компания и четвертая по объему продаж в стоимостных показателях среди фармацевтических компаний, работающих в России. Компания разрабатывает, производит и продает аналоговые и, в меньшей степени, оригинальные фармацевтические продукты в различных формах выпуска в России. В состав портфеля компании входят такие ведущие бренды, как Арбидол® (противовирусный препарат), Пенталгин® (анальгетик), Терпинкод® (противокашлевое средство), Компливит® (витаминно-минеральный комплекс), и Флюкостат® (противогрибковое средство). Фармстандарт – первая российская фармацевтическая компания, которая обладает производственными мощностями для выпуска генно-инженерного человеческого инсулина и гормона роста в промышленных масштабах.

В состав компании входят пять российских заводов, чья общая производственная мощность составляет 1070 миллионов упаковок на 31 декабря 2006 года, что является одной из самых крупных мощностей среди российских фармацевтических компаний.

В дополнение к фармацевтическому бизнесу «Фармстандарт» производит и продает высокотехнологичное медицинское оборудование (стерилизаторы и дистилляторы), а также одноразовую продукцию медицинского назначения – шприцы.

В 2006, продажи компании составили 8 523 миллиона рублей (US$314,6* миллиона), что на 50% больше результатов 2005 года. Прибыль за 2006 год увеличилась на 99,8% и составила 2 036 миллионов рублей (US$75,2 миллиона). EBITDA в 2006 достигла 3 252 миллиона рублей (US$120,0 миллионов). Как процент от продаж EBITDA составила 38,2%.

Для получения более подробной информации посетите корпоративный сайт www.pharmstd.ru.   

* Курс 27,09 рублей за US$1.00 как средний курс ЦБ РФ за 2006 год
